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 محل مهر با امضاء مدیر

 

 

 دی ماهنوبت امتحانی :  اوّل( ی)دوره : دبيرستان هاتفآموزشینام واحد  ش داوطلب( :)ش صندلی

 هفتم :پایه  نام پدر:   نام:   نام خانوادگی:

 96-97:   سال تحصيلی ستاری آقایجناب  دبير: نام ریاضی :سؤال امتحان درس

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نامه سفید داده شود.پاسخ  نامه سفید ندارد.پاسخ سؤالات در روی برگ سؤال نوشته شود، نیاز به پاسخ

 صبح   7:30 :          ساعت امتحان

 دقيقه 90        وقت امتحان : 

 1396/  10 /16تاریخ امتحان :         

 برگ 3 : سؤالتعداد برگ 

 

 6ز    ا   1   فحه : ص 

 *حساب *

 1                                                                                                                 های درست را مشخص کنید. در سوالات زیر گزینه  -1

 

 نفره تک حذفی چند بازی باید انجام دهد؟   32 الف( برنده یک تورنمت

1 )31                       2 )5                       3 )6                        4 )32 

 ای چند رقم استفاده شده است؟ صفحه 126گذاری یک کتاب ب( برای شماره

1 )270                     2 )271                   3 )272                    4 )273  

17ج( رقم یکان  × 17 × … ×  برابر است با:  17

1 )7                         2 )95                      3 )3                      4 )1 

𝑥د( اگر  = 2 𝑦  باشد حاصل
3 𝑥−𝑦

2 𝑥+𝑦
 کدام است؟  

1 )1                         2 )y                       3 )x                        4 )57 

 1                                                     + را پیدا کنید.                                                                        45و  -31مجموع اعداد بین  -2

 

 

 

3-  n 1                                                                        های زیر را پیدا کنید. سپس جمله صدم هر یک را پیدا کنید. امین عدد دنباله 
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2
 و
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3
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 )الف  … و 

 

 )ب  … و 20و 12 و 6 و2 

 

 

 بار 100



 

 
 6ز    ا   2   فحه : ص 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       

 

 

 

 1396/ 10 / 16  تاریخ امتحان :                                           نام و نام خانوادگی:        ریاضیدرس:  سؤال امتحاندنباله 

 1                                                                                                                                            حاصل عبارت زیر را حساب کنید. -4

19 − 14(13 − 12) − 2[4 − 3(6 − 7)] − 2 = 

 

 

 

                                    1                        و مجموع دو عدد اول و سوم  -3و مجموع دو عدد دوم و سوم  4سه عدد صحیح داریم که مجموع عدد اول و دوم  -5

 باشد. میانگین هر سه عدد را پیدا کنید. می -19

 

 

 

 

 

 5/1                                                                                                                 ترین صورت بنویسید. حاصل عبارت زیر را به ساده -6
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 25/1                 ها مجموع خارج قسمتتقسیم کنیم  4و  5، 2ها را به ترتیب بر سه عدد صحیح متوالی را چنان تعیین کنید که اگر آن -7

 ها صفرند(باشد. )باقی مانده 14مساوی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 6ز    ا   3   فحه : ص 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       

 

 

 

 1396/ 10 / 16  تاریخ امتحان :                                           نام و نام خانوادگی:        ریاضیدرس:  سؤال امتحاندنباله 

 25/1                                                                                                                                             عبارت جبری زیر را ساده کنید.  -8

3

4
(8 𝑎 − 12 𝑏 + 4) + 2(5 − 2 𝑎 − 3 𝑏) = 

 
 

 

 

 

𝑥 2)3مقدار عددی عبارت  -9 − 3 𝑦 + 𝑥𝑦)  را به ازای𝑥 = yو   2− =  1                                                   بدست آورید. 3

 

 

 

 

 

 25/1                                                                                                                                                       معادله زیر را حل کنید.  -10

2 x + 3

3
+ 2 𝑥 − 6 =

1

2
−

𝑥

6
 

 

 

 

 

 

 

 1                                                                                                     باشد.  -4را چنان تعیین کنید که جواب معادله زیر  mمقدار -11

3 𝑚(𝑥 − 1) + 2 𝑚𝑥 − 1 = 4 
 

 

 

 

 

 



 

 
 6ز    ا   4   فحه : ص 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       

 

 

 

 1396/ 10 / 16  تاریخ امتحان :                                           نام و نام خانوادگی:        ریاضیدرس:  سؤال امتحاندنباله 

 1                                                                                                                                           به کمک نوشتن معادله حل کنید.  -12

                        کند. انداز میریال پس 50ریال دارد و روزی  500کند. محمود ریال خرج می 100ریال دارد و روزی  1400سعید 

 شود؟ ها مساوی میپول آنپس از چند روز 

 

 

 

 

 

𝐴اگر  -13 = 2 𝑥 + 3 𝑦 − 𝐵و  1 = 𝑥 − 𝑦 + 𝐶و  2 = 2 𝑥 + 𝐴باشد. حاصل  4 − 2 𝐵 + 3 𝐶 .25/1             را پیدا کنید 

 

 

 

 

 

 

 *هندسه*
 

 1                                                                                                                                                         جملات زیر را کامل کنید. -1

 نامند. الف( دو زاویه را که مجاور و مکمل باشند، دو زاویه ................................ می

 ها برابر ................................ خواهد بود.  خطنقطه روی یک خط قرار دهیم تعداد پاره nب( اگر 

 ها ................................ هستند. ج( در تبدیلات هندسی شکل

 سازهای دو زاویه متقابل به رأس در ................................ هستند.  د( نیم

 

 1                                                                                                                              جملات درست و نادرست را مشخص کنید.  -2

𝐀𝐁̅̅توان گفت الف( همواره می ̅̅ +  𝑩𝑪̅̅ ̅̅ =  𝑨𝑪̅̅ ̅̅  

ب( از دستور 
(𝑛−2)×180

𝑛
 ضلعی را پیدا کنیم.   nتوانیم هر زاویه یک می 

 داشته باشد، محدب است.   °180ج( چند ضلعی که یک زاویه بزرگتر از 

 است.   °360 محدب ضلعی nهای خارجی هر د( مجموع زاویه

 

 



 

 
 6ز    ا   5   فحه : ص 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       

 

 

 

 1396/ 10 / 16  تاریخ امتحان :                                           نام و نام خانوادگی:        ریاضیدرس:  سؤال امتحاندنباله 

 25/1                                                                                                            را با ره حل پیدا کنید.     𝒚̂و  𝒙̂های زیر مقدار در شکل -3

 

 

 

 

 

 

 

  

𝑨𝑭̅̅خط در شکل زیر پاره -4   1                                                   . زیر را کامل کنید هایقسمت مساوی تقسیم شده است. تساوی 5به  ̅̅

𝐁𝐂̅̅الف(  ̅̅ + 𝑨𝑫̅̅ ̅̅ =        𝑫𝑭̅̅ ̅̅ 

𝑩𝑭̅̅ب(  ̅̅ −  2𝑨𝑩̅̅ ̅̅ =        

ج( 
𝑨𝑬̅̅ ̅̅

2
+        =  𝑨𝑫̅̅ ̅̅ 

𝐀𝐂̅̅د(  ̅̅ +        = 3𝑬𝑭̅̅ ̅̅ 

 

 5/0                                                                 های روی خط چند تا است؟ پاره خط وجود دارد، تعداد نقطه 21روی یک خط حداکثر  -5

 

 

 

 

𝐁̂𝟏کنید در شکل زیر ثابت  -6 = 𝐀̂ + 𝐂̂                                                                                                                                    75/0                                                                                                                                                
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 6ز    ا   6   فحه : ص 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       

 

 

 

 1396/ 10 / 16  تاریخ امتحان :                                           نام و نام خانوادگی:        ریاضیدرس:  سؤال امتحاندنباله 

 مند شوید. در صورت تمایل پاسخ دهید و از امتیاز آن بهره 

𝒙̂در شکل زیر   + 𝒚̂ − 𝒛̂ =  چند درجه است؟ چرا؟   ؟
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